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V pořadí devátý ročník prodejní vánoční výstavy byl v úterý 2. prosince zahájen v Základní škole na
náměstí Jiřího z Poděbrad. Bohatá, svátečně laděná nadílka se i letos těší velikému zájmu veřejnosti.

První ranní zvonění přilákalo v úterý 2. prosince do jídelny Základní školy na náměstí Jiřího z Poděbrad
nejen zástupy dětí, ale také jejich rodičů a učitelů. Ti všichni si nechtěli nechat ujít slavnostní zahájení
prodejní charitativní výstavy, která se v místní škole koná tradičně v době adventu.

Shromážděné publikum, v němž nechyběly ani zástupci žižkovské radnice, nejprve zhlédlo krátké pásmo
hudebních a tanečních vystoupení, na které navázalo rozsvícení vánočního stromku a slavnostní
přestřižení pásky v prvním patře školy, kde byla výstava zahájena

„Letos, tak jako každý rok, poslouží výtěžek z této charitativní výstavy dobré věci, proto věřím, že si
nákupy výrobků žáků místní školy všichni užijeme,“ uvedla radní městské části pro oblast školství Jaroslava
Suková předtím, než s dalšími desítkami návštěvníků zamířila k prodejním stánkům.

Až do 16 hodin odpoledne si tu mohou zájemci koupit adventní věnce, vánoční ozdoby, přání a svícny,
stejně jako výrobky z keramiky, šperky nebo vánoční cukroví, které vyrobili školáci všech devatenácti tříd
a družiny místní školy, aby společně přispěli na dobrou věc. Výtěžek z výstavy je určen na pomoc dětské
hematologii a onkologii nemocnice v Motole, na adopci dívky z Ugandy, organizaci Člověk v tísni nebo pro
pražskou ZOO.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:775545
http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:775546


„Chtěl bych poděkovat za váš zájem o zvířata, který je mimo jiné vyjádřený tím, že přispíváte na adopci
pandy červené a levharta obláčkového. Chtěl bych vás ujistit, že vašim zvířátkům se v zoologické zahradě
daří dobře a doufám, že se i v tom následujícím roce na ně budete chodit často dívat,“poděkoval za
pražskou zoologickou zahradu kurátor plazů Petr Velenský, který se výstavy také zúčastnil.

http://www.praha3.cz/getFile/case:show/id:775547

